

李克强对社会救助工作作出重要批示强调

把困难群众的民生底线兜住兜牢

据新华社北京8月27日电 贯彻落实《关于改革完善社会救助制度的意见》视频会暨全国社会救助部际联席会议全体会议8月27日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强对社会救助工作作出重要批示。批示指出:社会救助是扶危

济困、救急救难的兜底性制度安排,是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要内容,关系困难群众衣食冷暖,体现着一个社会的爱心和温度。各地区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署。

群体基本生活保障的相关工作。要进一步动员方方面面力量,全社会形成救助合力,切实做到弱有所扶、难有所帮、困有所助、应助尽助,把困难群众的民生底线兜住兜牢,努力为人民谋幸福,努力为民族谋复兴。

国务委员王勇出席会议并讲话。

中组部部署开展“最美公务员”人选推荐工作

新华社北京8月27日电 为培育和树立公务员先进典型,展示新时代公务员队伍精神风貌,中央组织部、中央宣传部以“牢记初心使命,践行‘两个维护’,勇于担当作为,服务人民群众”为主题,联合开展“最美公务员”学习宣传活动。近日,中央组织部办公厅印发通知,部署开展“最美公务员”人选推荐工作。

通知强调,推荐对象应当认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;不忘初心,牢记使命,深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,恪尽职守、真抓实干,用心用情用力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,事迹感人、群众满意,工作实绩突出,一贯表现优秀;带头践行社会主义核心价值观,清正廉洁、公道正派,受到人民群众广泛赞誉。

通知明确,各地要围绕决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会,结合2019年以来开展省、市级表彰奖励情况,面向基层、面向一线,重点推荐在扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务特别是脱贫攻坚、疫情防控、复工复产、防汛救灾等

重大工作一线扛重活、打硬仗,敢担当、善作为,新涌现出来的公务员先进典型。

通知指出,开展“最美公务员”学习宣传活动,是深化拓展做“人民满意的公务员”活动、完善担当作为的激励机制的重要举措。各地要坚持政治标准,突出实绩导向,体现时代特色,注重群众评价,认真做好人选推荐组织工作。要充分发扬民主,深入基层一线和推荐对象所在单位,考察了解推荐对象情况,面对面听取干部群众特别是服务对象的意见。要切实发挥党组织的领导和把关作用,坚持推荐条件,严肃工作纪律,征求纪检监察机关和有关部门意见,切实防止“带病”推荐。要深入挖掘、严格审核推荐对象先进事迹,做到真实、准确、生动、鲜活。要把推荐过程作为学习宣传的过程,讲好先进典型故事,激励引导广大公务员始终坚持以人民为中心的发展思想,把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,以担当作为、服务群众践行“两个维护”。

中央组织部将从各地报送的推荐人选中遴选确定“最美公务员”学习宣传对象,会同中央宣传部适时举办仪式,采取多种方式组织学习和宣传“最美公务员”先进事迹。

深圳湾畔上演无人机灯光秀



8月26日
在深圳南山区人才公园拍摄的无人机灯光秀。

8月26日晚,8时26分,826架无人机在深圳湾畔升起,配合城市灯光秀,演绎深圳经济特区40年来的经济社会发展成就和日新月异的城市形象,庆祝深圳经济特区建立40周年。新华社记者毛思倩摄

七月近一点六万人因违反中央八项规定精神被处理

新华社北京8月27日电(记者朱基钗)中央纪委国家监委网站27日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,2020年7月,全国共查处违反中央八项规定精神问题10719起,处理15799人(包括44名厅级干部、903名县处级干部),给予党纪政务处分8949人。

根据通报,今年7月全国共查处形式主义、官僚主义问题6124起,处理9327人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处4937起,处理7565人;其次是“在联系服务群众中消极应付、冷硬横推、效率低下,损害群众利益,群众反映强烈”方面问题,查处256起,处理393人。

根据通报,今年7月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4595起,处理6472人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1322起,违规发放津补贴或福利问题1139起,违规吃喝问题893起。

世界经济论坛2021年年会推迟至明年夏季举行

据新华社日内瓦8月26日电 总部位于日内瓦的世界经济论坛26日宣布,考虑到疫情可能带来的安全风险,该论坛2021年年会将从明年1月推迟至明年夏季举行。

世界经济论坛当天发表新闻公报说,做出推迟举行年会的决定并非易事,因为世界经济迫切需要全球领导者齐心协力,共商重振之路,并在后疫情时代实现“世界的复兴”。但是,专家的建议是明年1月举行年会并不安全。



巴基斯坦洪灾

▲8月26日,在巴基斯坦卡拉奇,一名男子推着摩托车涉水行走。

连续降雨导致巴基斯坦多地发生洪灾。新华社发

伊朗向国际原子能机构开放两处地点

据新华社德黑兰8月26日电 伊朗政府与国际原子能机构26日就有关核事项的合作发表联合声明。声明说,伊朗自愿向国际原子能机构提供进入两处该机构指定地点的途径,并为其核查活动提供便利。

国际原子能机构总干事格罗西24日抵达德黑兰进行访问,与伊朗多位领导人举行会谈,双方同意进一步加强合作和增进互信,以促进伊朗于2016年1月开始临时适用的“全面保障协定”和“附加议定书”的全面执行。



据新华社北京8月27日电(记者魏玉坤)交通运输部新闻发言人孙文剑在27日举行的例行新闻发布会上介绍,截至24日10时,长江口两船碰撞起火事故大规模搜救行动累计搜寻水域面积约4000平方公里,共救起3人,发现9具遗体,

中小学生近视率半年增加11.7%

要控制在线学习时长

新华社北京8月27日电(记者胡浩刘硕)疫情期间,不少学生观看电子屏幕时间增长,户外运动时间减少,对视力产生影响。教育部27日在新闻发布会上介绍,教育调研发现,中小学生近视率半年增加了11.7%。

教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室主任、体育卫生与艺术教育司司长王登峰说,教育部对9个省(区、市)小学、初中、高中学生在疫情期间视力变化情况做了调研,结果“很不乐观”。与2019年年底的数据相比,6月份所做的调研显示,这半年,中小学生近视率增加了11.7%,其中小学生近视率增加了15.2%。

王登峰介绍,下一步,教育部将采取相关措

施,严格落实青少年近视防控工作的要求。“一是要控制在线学习的时长。”王登峰说,关于在线学习的时长,原则上要求小学不超过两个小时,初中不超过三个小时,高中不超过四小时,而且每次连续看视频的时间也有明确的要求。

“第二,还是要加强体育锻炼。”王登峰说,最近将出台加强学校体育工作的文件,强调中小学生在课外也至少有每天一小时的户外活动和体育锻炼的时间。

王登峰说,此外,还要进一步完善评价机制,加强宣传教育活动,倡导爱眼护眼,加强眼视光的检测和配镜相关市场和经营主体的管理,形成全社会共同关注、共同解决青少年近视问题的氛围。



8月27日,在辽宁省丹东市,丹东边境管理支队民警在鸭绿江边拉起警戒带。当日上午8时30分前后,今年第8号台风“巴威”的中心已于中朝交界附近的朝鲜平安北道沿海登陆。台风造成辽宁沈阳、本溪多地出现不同程度的降雨。新华社发

长江口两船碰撞起火事故致9人死亡

仍有5人失联

失联5人。

据介绍,20日3时39分,载运约3000吨汽油的“隆庆1”轮与一艘砂石料船在长

江口灯船东南约1.5海里处发生碰撞,事故造成油船甲板起火,砂石料船沉没,两船共17人遇险。目前,“隆庆1”轮已被安全拖至至绿华山锚地锚泊,状态稳定。事故调查正在进行中。

中国军队组织例行性军事演习 不针对任何国家

新华社北京8月27日电(记者梅世伟梅常伟)国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上说,近期,根据年度军事训练安排,中国军队位青岛东南和旅顺以西附近海空域,南沙群岛及周边,西沙及其以北附近海空域,组织例行性军事演习。上述演习不针对任何国家。

国防部回应美方挑衅施压 一是反对 二是不怕

新华社北京8月27日电(记者梅世伟梅常伟)国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上表示,近期,美方加大对华挑衅施压力度,对此我们的态度清晰明确:一是反对,二是不怕。

有记者问,据媒体报道,美军近期在中国周边活动频繁,军机在沿海高频率抵近侦察,军舰在南海、东海等海域开展针对性军演,对华挑衅的意味愈加浓厚。请问对此有何评论?

吴谦说,近期,美方加大对华挑衅施压力度,对此我们的态度清晰明确:一是反对,二是不怕。美方一些政客在大选前为了一己私利,极力破坏中美两国两军关系,甚至妄图制造意外事件和军事冲突,这种行径置双方一线官兵生命安危于不顾,置两国人民根本利益于不顾,置世界人民和平诉求于不顾,是极不得人心的。

吴谦表示,中国军队将坚定捍卫国家主权、安全、发展利益,坚定维护世界和地区和平稳定。我们奉劝美方一些政客认清现实,保持理性,停止挑衅,推动两国两军关系回到正确的轨道。

今日焦点 JINRI JIAODIAN